
平成２２年５月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項  
議案第 ３号 「平成２２年度教育委員会事務の点検及び評価報告書（平成２

１年度対象）（案）について」  
    
        黒田総務課長から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第２７条の規定に基づき、平成２１年度における教育委員会の活

動状況及び各施策の実施状況について点検及び評価を行うととも

に、平成２２年５月１２日に開催した有識者会議において出され

た意見を反映させていただいた。今後の予定としては、県議会６

月定例会に報告書を提出するとともに、県教育委員会のホームペ

ージに掲載することとしたい旨の説明があった。 
       委員から、理科支援員等配置事業[国費]のうち、特別講師の派遣

指標に対するその成果が２割程度だったことについて質問があり、

北浦学校指導課長から、特別講師の人材が不足していることなど

に原因があると説明があった。 
        委員から、この報告書（案）の表記について、誰もがわかるよ

うな平易な言葉で表現すべきだという意見があった。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第 ４号 和歌山県教育委員会の所管に属する職員の被服等の貸与に関す

る規程の一部改正（案）について 
    
        藤田福利課長から、学校給食施設等において貸与される品目の

整理が必要になったため、当規程の一部改正を行いたい旨の説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第 ５号 平成２２年度体育指導委員功労者表彰候補者の推薦（案）につ

いて 
    
        日比野スポーツ課長から、体育指導員として地域スポーツの振

興に貢献した１名を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原

案のとおり決定した。 



  
議案第 ６号 平成２２年度生涯スポーツ功労者・優良団体表彰候補者の推薦

（案）について 
    
        スポーツ課長から、地域や職場において生涯スポーツの振興に

貢献した１名及び１団体を推薦したい旨の説明があり、審議の結

果、原案のとおり決定した。 
 
議案第 ７号 平成２２年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推薦（案）

について 
    
        東中生涯学習課長から、他のＰＴＡ活動の模範となるものとし

て、高く評価できる２団体を推薦したい旨の説明があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第 ８号 教職員の処分（案）について 
    
        有本学校人事課長から、体罰を行った高等学校教諭及び同校校

長の処分（案）について説明があった。 
       委員から、現在の学校の状況や今後の在校生徒への対応、体罰

の定義等について質問があり、学校人事課長から、当該教員に対

し、今後も引き続き生徒指導に係る研修及び指導を行いたい旨の

説明があった。 
       以上の審議の結果、異議なく、原案のとおり決定した。 


